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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
 
Oggetto: Anno scolastico 2014 – 2015. Affidamento servizio di mensa scuola per 
l’infanzia e scuola primaria e linee di indirizzo. 
 
 
L’anno     duemilaquattordici   addì   10   del  mese di SETTEMBRE  alle ore 18,00 
convocata nei modi prescritti, la Giunta Comunale si è riunita nella sala delle 
adunanze nelle persone dei signori: 

 
  Presenti Assenti 

ARRIGO BENETTI Sindaco X  

BALLASINA ANGELO Vicesindaco X  

MARCHESI SUSANNA Assessore X  

BALOSSINI LIVIA Assessore X  

  4 0 

 
Assiste il Segretario Comunale dott. Gianfranco Brera. 
 
Il signor Arrigo Benetti, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e, 
constatata la legalità dell’adunanza, invita i convenuti a deliberare sull’oggetto sopra 
indicato. 

 
 

 



Oggetto: Anno scolastico 2014 – 2015. Affidamento servizio di mensa scuola per l’infanzia e 
scuola primaria e linee di indirizzo.  
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

Premesso che in previsione dell’avvio del nuovo anno scolastico 2014 – 2015 si rende necessario 
provvedere ad adottare idoneo atto deliberativo al fine di determinare le modalità di svolgimento del 
servizio di refezione scolastica presso la scuola per l’infanzia e la scuola primaria; 
Vista in proposito la determina n. 24 in data 26.7.2014  con la quale è stato  aggiudicato  l’appalto 
per la gestione dell’asilo nido comunale “Bimbi Graziosi”, sito in Granozzo con Monticello, Piazza 
Falcone e Borsellino, per l’anno scolastico 2014 – 2015 alla ditta Tweety’s House di Mallardo 
Giuseppina con sede a  Novara in Via Verbano 231; 
 
Visto l’art. 17 del capitolato d’appalto il quale espressamente prevede che la ditta appaltatrice, in 
accordo con il comune e su sua richiesta, ed in presenza dei necessari requisiti, potrà essere 
incaricata di effettuare il servizio di ristorazione scolastica a favore degli alunni della scuola 
dell’infanzia e della scuola primaria, presenti all’interno dello stesso complesso immobiliare, 
utilizzando a tal fine il centro di cottura dell’asilo nido o altre strutture idonee presenti all’interno 
dell’edificio o di cui la ditta appaltatrice ne abbia la disponibilità, 
Sentita in proposito la ditta appaltatrice del servizio di asilo nido, la quale ha dichiarato la 
disponibilità a svolgere il servizio di refezione scolastica a favore degli alunni della scuola 
dell’infanzia e della scuola primaria e dei servizi di assistenza del personale per le attività 
scolastiche; 
Considerato che a seguito di apposita presentazione di offerta economica e di successivi accordi, 
sono stati definiti i valori economici definitivi di riferimento per il servizio di cui trattasi, così 
derivanti: 
costo per ogni pasto scuola dell’infanzia e scuola primaria. Euro 6,25 onnicomprensivo; 
 
Considerato che, sulla base di tale soluzione, si perviene ad un miglioramento organizzativo di 
fondo del servizio di refezione scolastica, rispetto all’anno scolastico precedente, riconducendo ad 
una sola ditta lo svolgimento dei servizi di preparazione e fornitura pasti, rispetto alle tre ditte in 
precedenza coinvolte,  con conseguenti ripercussioni positive in termini di efficacia del servizio 
nonché di economicità complessiva in ordine ai costi di erogazione dei servizi di asilo nido, 
refezione scolastica e assistenza da parte del  personale necessario a garantire i servizi scolastici di 
refezione nonché di attività di pre e post scuola;   
Preso atto delle considerazioni e degli accordi emerse in occasione di apposito incontro 
organizzativo con il servizio SIAN dell’ASL NO in data odierna, in occasione del quale si è rilevata 
la opportunità di effettuare inizialmente il servizio di preparazione pasti presso l’attuale centro di 
cottura dell’asilo nido, impegnando tuttavia il Comune a procedere allo spostamento del centro di 
cottura stesso, in occasione delle festività natalizie, presso i locali all’uopo destinati e presenti 
all’interno della struttura scolastica, in adiacenza al refettorio; 
Acquisito il parere in ordine alla regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n. 267/2000; 
Ad unanimità dei voti espressi per alzata di mano 

DELIBERA 
Di affidare il servizio di refezione scolastica per l’anno scolastico 2014 – 2015 a favore degli utenti 
della scuola per l’infanzia e della scuola primaria, alla ditta  Tweety’s House di Mallardo 
Giuseppina con sede a  Novara in Via Verbano 231, alle seguenti condizioni economiche: 
costo per ogni pasto scuola dell’infanzia e scuola primaria. Euro 6,25 onnicomprensivo. 
 
di demandare al responsabile del servizio il perfezionamento della presente deliberazione, di 
prevedere che il servizio di preparazione dei pasti avvenga fino al termine dell’anno solare presso il 



centro di cottura all’interno della silo nido, provvedendo in occasione delle festività natalizie, al suo 
spostamento  presso i locali all’uopo destinati e presenti all’interno della struttura scolastica, in 
adiacenza al refettorio. 
di dichiarare il presente atto con successiva e autonoma votazione espressa per alzata di mano 
immediatamente eseguibile 
 
 
 
 
 
 



COMUNE DI GRANOZZO CON MONTICELLO 
 

PARERE SULLA REGOLARITA’ TECNICA 
 

VISTA l’allegata deliberazione n. 35  del 10.09.2014 si esprime, ai sensi dell’art. 49, comma 1 
D.Lgs 267/2000, il seguente parere in merito alla stessa in relazione alle regole tecniche. 
 

( X ) favorevole                                                                                      (  ) sfavorevole 
 

con i seguenti rilievi: 
________________________________________________________________________ 
 

Il Responsabile del Servizio 
                                                                                             F.to Barbaglia Ivana 

________________________ 

 
 
 



Letto approvato e sottoscritto 
 
 

IL SINDACO 
F.to Benetti Arrigo 

 

 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Brera dott. Gianfranco 

 
========================================================================= 

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

(Art. 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267) 
Reg. Pubb. n. _______ 
 
Certifico io sottoscritto Messo Notificatore che copia del presente verbale viene pubblicato il 

giorno 24/09/2014 all'Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi. 

lì, 24/09/2014 
IL MESSO 

F.to Pedalino Maria 

 
 

 


